

## Парад российского студенчества



**В субботу, 16 сентября, более тысячи первокурсников регионального опорного технического университета стали участниками яркого и масштабного действия - Парада российского студенчества. Наша колонна объединила студентов головного вуза, Института архитектуры и строительства и Волжского политехнического института.**

Лейтмотивами парада нынешнего года, конечно же, стали 2 грандиозных по масштабу и значимости события - Всемирный фестиваль молодежи и студентов, до которого осталось меньше месяца, и Чемпионат мира по футболу 2018 года, до которого осталось меньше года.

Красочная колонна опорного вуза, возглавили которую, по традиции, мажоретки, прошла от площади Павших Борцов по Аллее Героев на Центральную набережную города. Ростовые куклы, флаги, растяжки, кричалки и отличное настроение - все это стало украшением и неотъемлемой частью шествия!

На Центральной набережной студентов встречали представители администрации города и области, а также руководители учебных заведений. От имени главы региона к молодым людям обратилась заместитель губернатора Зина Османовна Мержоева, пожелав ребятам максимально овладеть знаниями, которые им предстоит получить в ближайшие несколько лет, и в будущем найти свою дорогу.

Заместитель председателя совета ректоров вузов Волгоградской области, ректор ВолгГТУ, академик РАН Владимир Ильич Лысак выразил уверенность, что нынешние первокурсники подарят своим наставникам и педагогам немало поводов для гордости, а в будущем станут патриотами и достойными гражданами своей страны.

Напутственные слова и самые добрые пожелания прозвучали от главы Волгограда Андрея Владимировича Косолапова, председателя комитета молодежной политики Волгоградской области Елены Слесаренко и олимпийской чемпионки, посла ЧМ-2018 от Волгограда Елены Исинбаевой.

Затем города-участники соединил телемост, причем открыл его в этот раз именно наш город, а кульминацией стала клятва первокурсников. Кстати, студенты «со стажем», проявившие себя за годы учебы в различных сферах, получили почетные грамоты из рук Е.В. Слесаренко.

Были среди них и наши ребята: Михаил Романенко (ВолгГТУ) и Дмитрий Мартынов (ИАиС). А потом участников парада ждал концерт, состоящий из творческих номеров различных учебных заведений.

Парад российского студенчества – это самое грандиозное в России и в мире посвящение в студенты, по своему размаху и значимости оно является уникальным, масштабным и самым значимым молодежным мероприятием, которое объединяет десятки тысяч студентов в разных городах России.

Акция призвана сплотить молодежь, дать возможность первокурсникам почувствовать себя частью российского студенчества.

Приветствия в адрес участников парада направляют первые лица страны, неизменно подчеркивая в своих посланиях важность, значимость и уникальность этого события.